

美称伊朗或于本周袭击以色列

多方呼吁缓和紧张局势

美国政府12日警告说,伊朗或其代理人或最快于本周对以色列发动“重大袭击”。伊朗总统马苏德·佩泽希齐扬当天表示,伊方“有权对侵犯者作出回应”。鉴于中东局势紧张,美国、法国、德国、英国和意大利领导人12日发表联合声明,呼吁伊朗放弃对以色列发动报复袭击,避免地区局势升级。

白宫发布警告

7月31日,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局领导人伊斯梅尔·哈尼亚在伊朗首都德黑兰遇袭身亡。哈马斯和伊朗随后指认暗杀是以色列所为。在哈尼亚遇害前一天,黎巴嫩真主党一名高级军事指挥官在以军空袭中被炸死。伊朗、哈马斯和黎巴嫩真主党等誓言对以色列进行“强力报复”。

通协调员约翰·柯比12日说,伊朗或其中东地区的代理人将对以色列发动“一系列重大袭击”,虽然具体袭击方式尚不清楚,但美方与以方就袭击时间的预测基本相同——“可能就在本周”。按柯比的说法,一旦以色列遭到袭击,美国将帮助以方实施“自我防卫”。

鉴于地区紧张局势日渐升级,美国国防部日前宣布将向中东地区派遣更多战机和军舰。美国国防部随后证实,美军F-22战机已经抵达中东。此外,美国国防部长劳埃德·奥斯汀已下令将“佐治亚”号巡洋导弹核潜艇部署至中东地区,美国海军“亚伯拉罕·林肯”号航母打击群也在加紧前往这一地区。

伊朗总统佩泽希齐扬12日分别与德国总理奥拉夫·朔尔茨和英国首相基尔·斯塔默通话,强调伊朗主张通过谈

判解决问题,但不会屈服于外界压力,伊朗“有权依据国际规则对侵犯者作出回应”。美国《纽约时报》援引消息人士的话报道,伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊已经下令对以色列发动直接打击。

多方呼吁克制

据英国首相办公室12日消息,斯塔默当天与佩泽希齐扬通话时对中东局势表达关切,呼吁各方缓和局势,避免冲突升级。斯塔默强调战争不符合任何一方利益,呼吁伊朗不要袭击以色列。据英国天空新闻频道报道,斯塔默当天早些时候还与美国总统约瑟夫·拜登及多名欧洲国家领导人讨论了中东局势。

按照白宫12日声明的说法,美国、法国、德国、英国和意大利领导人当天

就中东局势展开磋商。五国领导人支持重启加沙地带停火谈判并尽快达成协议,敦促加大对加沙地带的人道主义援助。五国表示支持以色列,呼吁伊朗放弃袭击以色列。

为促成以色列与哈马斯在加沙地带实现停火,相关多方推动斡旋重启谈判。卡塔尔、埃及和美国领导人在一份联合声明中呼吁以色列和哈马斯本月15日派代表在卡塔尔首都多哈或埃及首都开罗恢复谈判。以色列总理办公室9日宣布,以方同意恢复加沙地带停火谈判,计划于15日派出谈判代表团。

哈马斯11日发表声明,呼吁加沙地带停火谈判斡旋方根据此前协商结果制订实施计划,并迫使以色列执行,而非寻求更多轮的谈判或新的提议。

新华社专特稿

拜登政府重大制造业项目被曝近四成受阻

英国《金融时报》12日公布该报最新调查结果,显示美国民主党籍总统约瑟夫·拜登推出的两部标志性制造业法案在执行首年进展不顺,在已宣布的造价过亿美元的大项目中,近四成进度滞后或停摆。

拜登政府2022年8月颁布《通胀削减法》和《芯片与科学法》,为推动美国清洁能源和半导体供应链发展提供超过4000亿美元税收抵免、贷款或拨款。这一举措吸引不少清洁能源和半导体企业重新安排拟建项目,把厂房从别国搬到美国。

然而,《金融时报》经调查发现,与上述法案相关的过亿美元大项目共114个,总投资2279亿美元,但其中总投资约840亿美元的项目进度滞后两个月至数年,甚至无限停摆。

上述结论系《金融时报》基于对企业、美国地方和州政府采访以及对企业年报分析得出。受阻项目中,投资规模较大的包括意大利国家电力公司在俄克拉何马州的10亿美元太阳能板工厂,韩国LG新能源公司在亚利桑那州的23亿美元电池储能厂,以及美国铝业巨头雅宝在南卡罗来纳州的13亿美元锂精炼厂。

另外,美国半导体制造商帕利杜斯原计划把公司总部从纽约搬到距雅宝在南卡罗来纳州工厂40分钟车程处,并在那里开展制造业业务。项目总投资4.43亿美元,预计创造400多个工作岗位,原定去年第三季度投入运

营,但厂房迄今空置。

相关企业告诉《金融时报》,市场条件恶化、需求放缓等因素导致其改变项目规划。还有企业指出,通常要达到一定产能标准才有资格接受两部法案所供资金。一些企业受制于政府政策不确定性而踌躇不前。例如,一家电解槽制造商认为拜登政府对氢能相关企业提供的税收抵免规则模糊,因而叫停了在密歇根州设厂项目。一家电池部件制造商也因电动汽车相关法规不明确,将其在佐治亚州建厂计划推迟至少一年。

按《金融时报》说法,项目迟滞令舆论质疑拜登笃定工业转型有望为美国带来就业和经济回报的说法,甚至可能妨碍副总统卡玛拉·哈里斯利用政府制造业“政绩”拉拢蓝领阶层选民。哈里斯在拜登退选后锁定民主党总统候选人提名。

据报道,已有太阳能板制造商为确保其项目在共和党总统候选人唐纳德·特朗普胜选后继续推进,而把厂房搬离长期支持民主党的“蓝州”科罗拉多,准备在中西部地区找一个亲共和党的“红州”落脚。

不过,专职经济发展和产业策略的拜登特别助理亚历克斯·雅克坚称,拜登政府在拉动建筑业和制造业方面取得“全面新成就”,“我们继续致力于清除在审批和融资等方面存在的障碍”。

新华社专特稿

特朗普“连麦”马斯克

遭受网络攻击

美国前总统、共和党总统候选人特朗普12日重返前身为推特的社交媒体平台“X”,并对该平台所有者、企业家马斯克,其间特朗普抨击民主党,招致美国副总统、民主党总统候选人哈里斯方面迅速回应。

特朗普担任美国总统期间及之前多年是推特“重度使用者”,但其账号在2021年1月6日“国会山骚乱”后被禁用。马斯克收购推特后恢复了特朗普的账号,但特朗普没有立即重新使用。2023年夏天,推特改名为“X”。今年7月,在特朗普遭遇“未遂刺杀”后,马斯克在“X”上宣布“背书”特朗普竞选美国总统。

12日,特朗普通过其“X”账号发布他同马斯克直播对话的预告以及多条竞选主题短视频,但两人当晚的“连麦”推迟了约40分钟才开始,马斯克称“X”受到了网络攻击。

在同马斯克长达两小时的对话中,特朗普详细回顾遇袭经历,并猛烈攻击哈里斯等民主党人以及拜登政府经济、移民、外交等领域政策。哈里斯竞选团队随后发表声明回击和讽刺特朗普和马斯克,言辞尖锐。马斯克说,他也乐于“连麦”哈里斯。

美国媒体和选举分析人士指出,哈里斯在一些全国性民调中有赶超特朗普的势头,但在可能决定选举胜负的关键“摇摆州”,二人选情胶着。美国《国会山报》文章认为,特朗普重返“X”并对马斯克,是其在同哈里斯激烈竞争中吸引舆论关注的最新动作。据美国选举信息网站“真正透明政治”汇总的最新民调数据,哈里斯在威斯康星州和密歇根州民调中分别领先特朗普0.8个百分点和2.4个百分点;在宾夕法尼亚州,哈里斯落后特朗普0.8个百分点。新华社社特稿

国际原子能机构称

扎波罗热核电站核安全未受失火影响

新华社维也纳8月13日电 国际原子能机构12日晚间发布声明称,11日发生火灾的扎波罗热核电站因冷却塔当前没有运行,核电站的核安全未受影响。

声明说,该机构驻扎在扎波罗热核电站的专家12日早间在冷却塔和反应堆区域测量了辐射水平,未发现升高迹象。

国际原子能机构在声明中表示,现有调查结果尚无法确定起火原因,该机构将继续进行调查分析。

声明指出,专家在调查中未发现轮胎或无人机残骸。

俄罗斯和乌克兰均指责扎波罗热核电站失火是对方造成。俄罗斯国家原子能公司发表声明说,当地时间11日晚,乌军对扎波罗热核电站两个主冷却塔之一实施两次无人机袭击,引发火灾。乌克兰总统泽连斯基则在社交媒体上指责俄方在核电站内纵火。

联合国秘书长敦促

以色列与哈马斯尽快达成停火协议

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯12日谴责以色列对加沙地带一所学校实施军事行动并导致重大人员伤亡。他敦促以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)恢复谈判,就停火和释放被扣押人员达成协议。

面对国际社会的停火止战呼声,以色列执意推进在加沙地带的军事行动。加沙地带卫生部门12日的数据显示,以军过去48小时在加沙地带的军事行动导致142人死亡、150人受伤。

联合国吁停火

联合国秘书长副发言人法尔汉·哈克12日说,古特雷斯当天谴责以军对加沙地带北部加沙城一所收容大量巴勒斯坦难民的学校发动“毁灭性打击”,导致包括“妇女和儿童在内的大量人员死亡”。

哈克说,古特雷斯欢迎加沙地带停火谈判斡旋方所做努力,敦促以色列和哈马斯恢复谈判,达成停火协议。古特雷斯强调,“须始终遵守”国际人道主义法律,并保证加沙地带平民安全,确保

人道主义援助物资“畅通、安全”地运入这一地区。

以色列10日轰炸加沙城一所学校,导致重大人员伤亡,引发包括卡塔尔、埃及、法国、欧洲联盟在内的多方谴责。据美联社报道,联合国安全理事会定于13日以军此次行动召开。加沙地带停火谈判斡旋方8日呼吁以色列和哈马斯15日恢复停火谈判,这一提议已获得以方同意。但哈马斯要求斡旋方就先前谈判结果制订实施计划并迫使以色列执行,此举引发外界猜测哈马斯或拒绝恢复谈判。

被扣人员死亡

以色列答应恢复谈判,却不断在加沙地带推进攻势。加沙地带卫生部门12日发布的数据显示,汗尤尼斯、拉法以及加沙城当天分别有至少18人、2人和5人死于以军炮火。自本轮巴以冲突爆发以来,加沙地带已有超过3.9万人死亡、超过9.2万人受伤。

哈马斯去年10月7日自加沙地带向以色列境内目标发动大规模突袭,导

致约1200名以色列人死亡,另有约240人被扣押在加沙地带。哈马斯和以色列去年11月短暂停火期间,有100名以方被扣押人员获释。

哈马斯下属武装派别卡桑旅发言人阿布·乌拜达12日表示,该组织两名看守人员在两起事件中分别导致一名被扣押男子遭枪击身亡,以及两名被扣押女子身受重伤。卡桑旅“正努力”抢救这两名女子。

按照路透社说法,这是卡桑旅首次承认杀死被扣押人员,该组织先前多次指责以军轰炸导致被扣押人员死亡。乌拜达在一份声明中说,哈马斯已被扣押男子死亡一事成立调查委员会,稍后将发布调查结果。

乌拜达说,以色列政府应对以军在加沙地带屠杀巴勒斯坦人及其对以方“被扣押人员生命所产生的影响负全责”。

以军回应称,以方尚未获得相关情报证实哈马斯说法,将予以核实。

以内部现分歧

值得注意的是,包括以色列公共

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基12日在社交媒体视频讲话中说:“我们将继续在库尔斯克地区展开进攻行动。”

泽连斯基10日曾表示,已收到乌军方呈交有关将战线向俄领土内推进的报告,乌克兰正在证明其有能力对俄施加“必要压力”。

围绕当前俄乌局势,瑞士联邦委员兼外交部长伊尼亚齐奥·卡西斯12日与意大利外交部长安东尼奥·塔亚尼发表联合声明,对俄方行动表达“深切担忧”,但他同时在社交媒体表示,俄罗斯应被邀请参与“乌克兰和平峰会”。

今年6月,“乌克兰和平峰会”在瑞士举行,俄罗斯未获邀请。俄方多次强调,试图在没有俄方参与情况下寻求“和平”的做法“荒谬”。新华社专特稿



伊朗副总统扎里夫宣布辞职

新华社德黑兰8月12日电 据伊朗塔斯尼姆通讯社11日晚报道,伊朗副总统穆罕默德·贾瓦德·扎里夫当天宣布辞职。

扎里夫11日晚在社交媒体发帖表示,辞职主要原因是“对自己的工作结果不满意”,加之其他问题,让他“选择在大学延续自己的道路”。

现年64岁的扎里夫8月1日被任命为负责战略事务的伊朗副总统兼战略研究中心主任。此前,扎里夫于2013年至2021年担任伊朗外交部长。

广播公司在内的多家以色列媒体12日报道,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡与国防部长约亚夫·加兰特当天在出席会议的一场闭门会议时,就停火及释放被扣押人员谈判陷入僵局的原因产生争执。

据报道,加兰特把谈判停滞的“部分原因”归咎于以色列自身。加兰特说,在以色列与哈马斯达成停火协议以及战争升级两个选项中,“我和军方支持第一个选项”,而非所谓“以方取得完全胜利”。

加兰特的话见诸报端后,以色列总理府发表声明,指责加兰特发表“反以言论”,破坏停火协议达成。内塔尼亚胡说,以色列唯一的选择是“实现完全胜利”,包括“加兰特在内的所有人对此负有责任”。

哈马斯政治局成员伊扎特·里什克在一份声明中抨击,加兰特的表态证实了“内塔尼亚胡并不在意被扣押人员的生命,也不愿达成停火协议”,“他一直在向全世界和被扣押人员家属撒谎”。

新华社专特稿



8月11日,在美国加利福尼亚州托兰斯,海洋生物学家从长须鲸的尸体上提取样本。新华社/法新

遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报 公告服务 承接各类证件遗失、公章、营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的,须在刊出日期前两天起提前办理和预约。 登报服务热线:86603740 地址:常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

声明作废 (销户公示) 86603740

△齐祺遗失出生医学证明,出生证编号:F32043532 8,声明作废。 △江苏群旺商贸有限公司遗失常州准都金属城有限公司收据,收据编号:0001362,声明作废。 △李恬遗失出生医学证明,出生证编号:P320498772,声明作废。

江苏省常州市烟草专卖局公告

常烟专〔2024〕公字第10号

2024年7月18日至8月13日,常州市烟草专卖局稽查人员对圆通快递依法进行了检查,当场查获装有卷烟的包裹若干个,单号为:YT2524303474175、YT8991290765698、YT8991301236094、YT2524395652446、YT2524395685866、YT2524395741841、YT2512198423103、YT2512030316127、YT2524059741303、YT8992200609673、YT2524527152945、YT8992199664855。

根据《烟草专卖行政处罚程序规定》第七十三条规定,限当事人自本公告发出之日起六十日内到我局接受处理,如货主逾期不到,则该批卷烟将由我局依法进行处理。 本局地址:常州市钟楼区吊桥路131号 联系电话:0519-86609371

2024年8月14日

普京说乌攻入俄领土旨在提升乌方谈判地位

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京12日说,乌克兰方面对俄罗斯本土发起的袭击旨在提升乌方在谈判中的地位,俄方将对袭击予以坚决回应。

普京当天就俄南部边境局势召开会议时强调,乌方在西方帮助下,试图在可能的谈判举行之前提升自身地位,“(俄罗斯)国防部的主要任务就是把敌人从我们的领土上赶走去”。乌克兰军队6日起对与乌接壤的俄罗斯边境州库尔斯克发动袭击。据

俄方8日通报,乌方连日袭击已造成包括9名儿童在内的66人受伤。库尔斯克州代理州长阿列克谢·斯米尔诺夫12日在会议上说,乌军对该州的袭击已经造成12人死亡,121人受伤,其中包括10名儿童。

据斯米尔诺夫介绍,乌军目前控制库尔斯克州28个居民点,居住在这些居民点的大约2000人情况不明。目前,该州已有约12.1万人撤离,5.9万人正在疏散。